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Децентралізація найчастіше розглядається як процес передачі (реформування) 

повноважень та фінансових ресурсів державного сектора з загальнодержавного на 

субнаціональний та місцевий рівень. Загальна мета реформи полягає на зміцненні соціально-

економічної безпеки держави; Забезпеченні соціально-економічного зростання держави, 

регіонів, окремих територій; Зростанні якості життя громадян , незалежно від місця 

проживання. Мета реформи на державному рівні - Модернізація адміністративно-

територіального устрою в частині районного та базового рівнів; Перерозподіл управлінських 

функцій, повноважень, бюджетного ресурсу;Формування стандартів суспільних послуг. 

 Реформи на регіональному рівні передбачали зростання фінансової незалежності 

(досягнення частки власних доходів у зведеному бюджеті регіону - не менше 60%), 

регулювання розвитку депресивних територій.  Міста перетворилися на центри ОТГ та точки 

формування імпульсів економічної активності для навколишніх територій. Цілі реформи 

адміністративного району це реалізація адміністративних функцій базового рівня; Розбудова 

системи надання публічних послуг (власних,делегованих) та забезпечення їх відповідності 

стандартам. Зміни в ОТГ передбачали зростання спроможності ОТГ та забезпечення 

власного соціально-економічного розвитку за рахунок стимулювання економічної 

активності,залучення потенціалу усіх суб’єктів економіки для розвитку громади,зростання 

інвестиційної привабливості. 

Важливим результатом децентралізації є зростання ролі місцевих органів влади в 

економічному та соціальному розвитку територій та їх відповідальності за надання 

державних послуг, збір податків тощо. Однак з іншого боку, існує ризик того, що 

розширення повноважень може призвести до неефективного розподілу ресурсів та зростання 

корупції в умовах слабкого інституційного потенціалу. Процес децентралізації дозволив 

формувати відповідно до положень Європейської хартії місцевого самоврядування значний 

дієвий і спроможний інститут місцевого самоврядування на базовому рівні – об’єднані 

територіальні громади (ОТГ). 

Завдяки запровадженню міжмуніципального співробітництва громади отримали 

можливість консолідувати зусилля та реалізовувати спільні проекти. Зокрема 1354 

територіальних громад уклали 604 договори про співробітництво. Площа утворених ОТГ 

становить майже 47% від загальної площі України. В ОТГ та містах обласного значення 

проживає понад 70% населення України. 
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